
Snekkersten 2014-10-19 

Har du fået din APV ?  

Nej ordentlige arbejdsvilkår gælder ikke for mig!! 

Som snart 60 årig, skal jeg kunne tage varen ud af varebilen, trykke mig ind af døren, komme op af trapperne til 4 – 5 
sal, modtage penge og være tilbage til varebilen på 5 minutter . 

Jeg har lige fået en parkerings bøde igen – igen  – igen – igen – igen - igen, normalt betaler man bare, da det koster 
mere at skrive frem og tilbage i timeforbrug, men nu er jeg træt af denne jagt, på det arbejdende folk, mennesker, 
der levere  en vare, mennesker der bare passer deres job,  samfundet bliver mere om mere indrettet på, at få så 
mange penge, som muligt ud af de borgere, der hver dag yder en indsats, for at det samme samfund kan fungere. 

Sags nr. 2014-0194789-2 Parkerings afgift løbenr. 7034032 – reg. nr. FE97251 

Indtastning begyndt 23-09-2014 16:42:14 Observeret fra  23-09-2014 16:42:22 Afgift pålagt 23-09-2014 16:52:31 

Intern notat 1:  Bilist var kl. 16:48 ved køretøj løb igen. Der bliver observeret aktivitet ved køretøjet 16:46:48 

Sådan er en af og pålæsning i Danmark, og man skal løbe for at nå det,  Det er jo fuldstændig grotesk at tænke på, 
danske borgerne betaler verdens højeste skat til samfundet og forventer med rette, også at samfundet fungere 
perfekt, men de mennesker, der skal servicere borgerne, er jaget vildt af det samme samfundet. 

Det kan ikke være meningen, at der i et moderne samfund, hvor alle – næsten alle - har ret til og skal udfylde, en 
Arbejd Plads Vurdering – psykisk arbejd miljø, hæve sænkeborde og ergonomiske kontorstole, at den lille gruppe 
mennesker, som faktisk sørger for, at dette samfund fungere hver dag, ved at alle får de varer, fornødenheder og 
tjeneste ydelser, som de sender bud efter, at den gruppe er jaget vildt af det samme samfund, som de holder i gang. 

Vi holder jo ikke og på og aflæsser for sjov, vi servicerer nogen, der har sendt bud efter os og bliver så straffet af den 
kommune, som kunden bor i og betaler skat til, og netop derfor forventer, at det samfund fungerer så godt, at man 
som borger kan få leveret de ting man ønsker. 

Uanset hvor man kommer med vare, er der næsten umulige adgangsforhold, i modsætning til udlandet, er der aldrig 
af og pålæsnings pladser forbeholdt varetransport, og er der endelig en, så er den forbeholdt biler over 3500kg, så 
hvis bilen for lille, skal du knokle endnu mere, der er til gengæld 1 -7 handicap parkeringer lige ved elevatoren, hvis 
der er en sådan, men der er ingen af og pålæsnings plads, ikke engang vores berømte arkitekter, tænker på at en 
bygning er en myretue, hvor der er en strøm af varer ind og ud hver dag,  

Jeg er snart 60 år og er snart så slidt, at jeg også er handicappet. Nu håber jeg på at nogen, der er betalt for at 
varetage borgernes interesser, gør noget, så dette vanvid kan stoppe, jeg eller nogen anden, kan jo ikke levere 50 
kasser vare med en cykel.   

Gør noget, så vi der leverer vare, kan få et bare nogenlunde ordentlig arbejdsmiljø. Skal vi virkelig gå så langt at 

erhvervsbiler med cvr nr.   Med vareleverings behov, fik udstedt en vare leverings tilladelse?  

Dette brev sendes til politikerne på Københavns Kommune, politikerne på Christiansborg, rigspolitiet, 
arbejdstilsynet, arbejdsmiljø organisationer, fagforeningerne, vognmandsforeningerne, chaufførernes 
organisationer, TV2 og DR1.  

 

Med venlig hilsen, en af de iværksættere enhver politiker siger de drømmer om, men få gør noget for. 
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